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PROBLEMA X.

¢{Cudnto pesard la agua destilada y & cuatro grados de densidad,
%uedt_zc;ng%nga una pileta de 82 pulgadas longitud, 28 latitud y 24 pro-
undidad?

32 pulgadas
X 28 pulgadas 21504 pulgadas cubicas,
M ciab

256 X 0000013
64 —_—
64512
896 pulgadas cuadradas. 91504
X% 24 pulgadas SR S
-? % 02795652 centimetros ctibicos de
1732 agua, que son gramos, peso que Se averi-
guaba.
21504 pulgadas ctbicas.

PROBLEMA XI.

~ ¢Cudnto se pagara por un terreno de 765 varas de longitud y 5256
fatitud & $5% el Metro cuadrado?

119'33 por 100 Metros~
v V3
7650000 | 119'33

| 1 5250000 | 11933
49020  TG4IYOT 47680  439%05
12880 118810

094700 114130

11169 67330
7665

M
64107
M
3 43995

320535
576963
B76963
11923921
266428

M cuad
9820387465
X53
14101937325
14101937321

7060968661
3525484331

$1656977°63567 valor del terreno,
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PROBLEMA XIT.

86 piezas de alfombra de 60 varas longitud, y 28 pulgadas de la-
titud se fabricaron con 94 arrobas de lana: para fabricar 43 piezas de
alfombra de 90 varas longitud y 14 pulgadas ancho: gcudntos kildgra-
mos de lana se necesitaran?

E@
Supuesto—86 piezas—60 varas—28 pulgadas—1081'664
Pregunta—43 piezas—90 varas—14 puleadas—x K G.

Conversion de las 94 arrobas en kilogramos para que sea la misma
especie que la de la incognita.

K G
11506
» 94 arrobas.
46024
1035564

K G
1081664

E @ Ka
86 piezas : 43 piezas : : 1081564 : x=540'T8
X43
. 8244692
4326256 _
46507252 | 86000
350725 54078
672520
705200
17200
K G K&
60 varas : 90 varas:: 540778 : x=811 17
X 90
4867020 | 6000
G702 8l147
7020
10200
42000
0000

K@ K0
28 pulgadas : 14 pulgadas : : 81117 : x=405'585
X 14

324468
8L117
1135638 | 2800
15638 405585 kilog pedidos.
16380 '
23800
14000
0000




]_Z)a‘nficla por hechio que los estudiantes de esta obra cenocen bien
ls_a,'Arltme_tlca general, y por consecuencia la Regla de Tres con exten-
810n, se resuelve en seguida, como 1til ejercicio, el mismo problema por
medio de quebrados, suprimiendo las proporciones ¢ Reglas de Tres
simples del procedimiento anterior. Esta nueva prictica abrevia cien-
tificamente, y mucho, la resolucién del repetido problema.

g EG
Supuesto: 86 piezas—60 varas—28 pulgadas—1081'564
Pregunta: 48 piezas—80 varas—14 pulgadas—x K G

X6
g R1564 : i
JOX . = l—ObL Bos (simplificando)

_43 o 14
28 1

Toee 60
1 3 1 1081664 5244692
—_— _.__ R A el ii.j_.__ -_i L’i : :
T e e
PROBLEMA XIIL.

¢Cudnto costardn los dados de & centimetro ciibico que resultaren
de un trozo de marfil de 6 pulgadas longitud, 4 latitud y 3 grueso, & 12
dados por 45 centavos?.
6X4=24X3=72 pulgadas cubicas.

M cib

X 0000013

216
72

K G
=405'5864 pedidos.

M eib

| M end
0000936 | 01000012

96 78 porciones al precio.
00 X045

390
812

$35'10
PROBLEMA XIV. .

¢Cudnto valdrd un Metro cubico de jabén 4 20 jabones de decime-
tro cubico por $3?
1000 |20
00 50 poreiones al precio.
00 % $3
$150 costo.
IPROBLEMA XV.

2Qué costara un guayabate de 25 centimetros longitud, 20 centime-
tros latitud y 26 milimetros grueso, 4 6 centavos decimetro cubico?

M
0'250

M
(4200

M. cuad

0050000

Otro procedimiento que comprueha
M -
025
n
%020

—_—

M. cnad.

clons oS-

M

M. ciib. M. cib. X (0026

0:001300000 | 0‘_00] O(_)OO_O@ e
3000000 -_1‘3 porciones 00018000 = 18 porcmne's
0000000 < $0'06 al precio < $006 al precio

$0‘078 0078

PROBLEMA XVL
¢Cuéntas losas de 7 varas largo por $ vara ancho se necesitan pa-
ra una calzada de 85 Metros largo por 8 ancho?
IS M cuad
15T 707702244 4915708 [ 16
M cuad 2
115 0'30723175 superficie cuadrada de
: una losa.

50

35 Metros largo.
% 8 Metros ancho.
980 Metros cuadrados. 00 o
98000000000 | 030723175
34914250 91136 losas pedidas.
41910760 '
111875750
197062250
12723000

PROBLEMA XVIIL
486 cuartillos de aceite & 20 centavos el Litro: (cudnto valen?
486
% 0506

2916
24300

e

245916
X020

$49'18320 costo.
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PROBLEMA XVIII

642 Litros de aceite 4 42 centaves el cuartillo: ¢cudnto valen?

642000 | 0506
1360 ~1268'T7 cuartillos.
3480 X$0442
4440 253754
3920 507508
3880  $532'6834 costo.
338

PROBLEMA XTX.

¢Cuénto se pagard 4 la administracién de un periédico, por un avi-

80 de 14 centimetros de longitud por 12 de latitud, 4 4 centavos el cen=
timetro cuadrado?

M
014 centimetros de longitud.

M
X 012 centimetros de latitud.

28

14

—._M cuaad
0'0168
X $004

$6:72 costo

PROBLEMA XX,
K G
¢Qué importa el flete de 8275765, &4 25 centavos la arroba?

KG KG
8275765 | 11‘606
22156 71995 arrobas
106505 X 5025
29490 359625
64780 143850
72560 § 179'8125 costo.

PROBLEMA XXI.

179 qq. 3@ 17 1b 12 onzas de fierro, & 30 centavos el kildgramos
deudnto valen? (Se resuelve este problema por Cuarterola.)

@
71971
K&
*11'606
431826 G
36985600 828098326
71971 X %0 80
71971 §92484-2940780 costo; redu-
828098326 ciendo -$243430

PROBLEMA XXIL
375 leguas 426 varas: Jeudntos kilometros comprenden?”
375085 leguas
EM

sdion

33757650

375085

1500340
~ 1571606150 kilometros.

PROBLEMA XXIIL

¢Cudnto importara la pintura de aceite de un comedor en sus cna-
tro paredes y cielo raso, midiendo de longitud 12 varas, latitud 8 va-
ras y altura b varas; 4 $2 3/3 Metro cuadrado?

12 vs. largo X5 vs. alto de un costado =60 varas cuadradas
12 vs. largo X5 vs. alto de otro costado =60
8 vs. ancho X5 vs. alto de nna cabecera =40
8 vs. ancho X5 vs. alto de otra cabecera—40
12 vs. largo X8 ancho cielo raso =965 5 :
996 varas cuadradas:
M cuad.
% (0702244
4913464
63201926
1404488
M cuad.
207:864224
X $23.’JS
415728448
51966056
25983028
8 493677232 reduciendo $493'68 costo.

n n
n n
b n

PROBLEMA XXIV.

;Cugntas cargas de frijol contendra una troje de 15 metros largo,
9 de ancho y 5 de alto?




15 9—135X 5—675 Metros clibicos.
Litros Lifros
675000000 | 181'630
1301100 3716'04 cargas pedidas.
296900
11562700
629200
843100
116580

=

PROBLEMA XXV.

¢(Cuénto valdra un centimetro cibico de oro & 25 milimetros cabi-
cos por 3D centavos?
1000 | 26 porcion
00 40 porciones
* $0'3b
$14‘00 costo.

Aqui termina la Obra que ol Autor se propuso presentar al publi-
co. Se ha formado ajustdndola estrictamente, al programa con que co=
mienza y el cual le ha servido, y le sirve al referido autor, de régi-
men para inculear la materia & que se refiere habiéndole producido
siempre, resultados satisfactorios, que han comprobado sus diseipulos,
ya en los examenes respectivos, ya en la practica real.

Ademss, y en cuanto & que la publicacidn, pueda ser util al men-
cionado-publico, & quien el que susecribe, tiene la honra de dedicarla, se
deduce del juicio relativo con que la favorecié el Sr. D. José C. Haro,
notable y distingnido Ingeniero Civil y de Minas, y cuyo documento
wa inserto en la obra aludida.
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